

ПАМЯТЬ

Герои с нашего двора

В Новосибирске открыли мурал памяти (изображение на стене дома) в честь погибшего в спецоперации капитана Ивана Романова. Мурал появился по улице Большевикской. В церемонии его открытия участвовали депутат Законодательного собрания от КПРФ Дмитрий Макаров и вице-мэр Новосибирска Артём Скатов.



Мысль увековечить память героя пришла его сослуживцам, авторы проекта «Герои с нашего двора» подхватили идею и, встретившись с родными и близкими Ивана Романова, согласовали проект. В подготовке мурала художникам помогла зрительница Новосибирска. Мама героя Нина Петровна Романова поблагодарила всех, кто принимал участие в открытии мемориала. Она сказала, что вся родня война гордится поступком сына и чтит память о нём.

Иван Романов погиб в ходе специальной военной операции 24 апреля. Офицером своей собственной жизни спас боевого товарища, вынес его из под обстрела и получил при этом ранения. Иван Романов похоронили 1 мая в Бердске. Он дважды награждён орденом Мужества (второй раз посмертно).

Как рассказал вице-мэр Новосибирска Артём Скатов, мурал памяти Ивана Романова — первый в городе. В планах — разместить на фасадах многоквартирных домов несколько подобных объектов в память о героях спецоперации, погибших при исполнении воинского долга.

Депутат Законодательного собрания Новосибирской области Дмитрий Макаров отметил, что появление мурала на улице Большевикской имеет для города большое значение. Жители будут видеть портрет героя, который спас боевого товарища.

Боец спецназа, сослуживец Ивана Романова, отметил, что их командир уделял время каждому, всегда подерживал, за что все, кто с ним служил, благодарны ему. Одноклассники Ивана

Романова сказали, что гордятся тем, что учились бок о бок с героем. Его поступок очень важен для воспитания духа патриотизма.

Андрей ВЕРЖБИЦКИЙ.

ВЫСТАВКИ

В Новосибирске открыли «Город солнца»

В Новосибирском художественном музее открылась выставка «Город солнца». Одним из первых её посетителей стал мэр Анатолий Локоть.



Выставка работ «Город солнца» посвящена советской жизни, труду и людям, которые строили социалистическую Родину в нелёгкие годы. Всё солнечно, ярко и светло — именно такое ощущение создаётся от экспозиции. А если учитывать исторический контекст, то понимаешь, почему работы

выполнены в такой стилистике. Особенность тех лет в том, что люди жили трудно, но твёрдо верили в светлое будущее, и не просто верили, а создавали его. Строили московское метро, Днепротрест, Кузнецкий металлургический — это всё стройки 1920—1930-х годов. А потом они защищали нашу Родину

и всё, что строили. Испытываешь огромное уважение, когда ты смотришь на эти картины. Выставка произвела на меня колоссальное впечатление, рекомендую посетить всем новосибирцам, — заявил мэр Новосибирска Анатолий Локоть.

Андрей ВЕРЖБИЦКИЙ.

СУД И СУТЬ

Одного раза не хватило

Омича будут судить за распространение заведомо ложной информации.

Возбуждено уголовное дело в отношении 46-летнего мужчины. Он подозревается в публичном распространении под видом достоверных сообщений заведомо ложной информации, содержащей данные об использовании Вооружённых сил Российской Федерации своих полномочий в целях защиты интересов Российской Федерации и её граждан, поддержания международного мира и безопасности.

По версии следствия, в мае 2022 года подо-

зреваемый, ранее привлекавшийся к административной ответственности за распространение экстремистских материалов и опубликование ложных, дискредитирующих российских военных сведений, вновь разместил в социальной сети «ВКонтакте» под видом достоверных сведений заведомо ложную информацию с видеозаписью о действиях Вооружённых сил РФ на территории Украины.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления.

Владимир ПОГОДИН.

Отвечать на вызовы времени

В Новосибирске в связи с 81-й годовщиной начала блокады Ленинграда прошло памятное мероприятие, в котором приняли участие члены Новосибирского обкома КПРФ.



По словам вице-спикера Законодательного собрания Новосибирской области Владимира Карпова, блокада Ленинграда — пример трагического и одновременно грандиозного подвига как советских воинов, так и простых людей, оказавшихся в кольце врага:

— Повторить его невозможно, перед ним стоит преклоняться. Сегодня это важно для формирования и укрепления чувства патриотизма, востребованность которого чрезвычайно велика. Это общее чувство для всякого нормального человека. Эвакуация заводов и фабрик в Новосибирск, в том числе с территории Ленинграда, дала толчок промыш-

ленному развитию нашего города. Это был мощный ресурс для подготовки профессиональных кадров. Многие блокадники после войны остались здесь.

Вице-спикер горсовета Новосибирска Антон Тыртышный отметил, что блокада Ленинграда — один из наиболее важных моментов в исто-

рии Великой Отечественной войны.

— Мы видим, какую большую цену платят народы бывшего Советского Союза за забвение исток, уроков Великой Отечественной войны. Мы наблюдаем за теми событиями, о которых долгие годы читали в книгах и видели в военных фильмах. Они вновь оживают, местами история, к сожалению, повторяется. Сегодня важно осознать существующую опасность, внутренне мобилизоваться, изменить отношение к труду, стране. Я думаю, мир вступает во время сложных испытаний, серьёзных исторических сдвигов. Может быть, лет через 10—20 мы увидим его совсем другим, и наша страна должна быть готова к любому резким изменениям, чтобы ответить на вызовы времени, — считает Тыртышный.

А полковник авиации в отставке, первый секретарь Октябрьского райкома КПРФ Олег Волобуев уверен: память о событиях Великой Отечественной войны важна не только людям в возрасте, но и молодёжи. Ведь именно память позволяет жить народам мирно, в добрососедских отношениях.

Иван СТАГИС.

ВЫБОРЫ-2022

Честный результат был невозможен

По итогам Единого дня голосования Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов назвал три «лома», которые взломали доверие к избирательной системе: «трёхдневка», дистанционное голосование и надомники. Те, кто участвовал в избирательной кампании в Новосибирской области, где состоялись довыборы в Законодательное собрание в двух округах, не могли не согласиться с Геннадием Андреевичем.

Так, с аномально большим числом желающих проголосовать на дому столкнулись наблюдатели от КПРФ на 215-м участке в Звонковском районе: там в первый же день записались 121 человек, а всего на участке 2095 избирателей. Впрочем, это не предел: на соседнем участке это число составило 235 человек из 2250 избирателей, то есть 10%. Не менее наблюдатели проконтролировали ход надомного голосования на этих участках. Надо отметить, что в прошлом году на выборах в Государственную думу в Звонковском районе вне помещения проголосовал 61% избирателей.

Свои нюансы были и в ходе трёхдневного голосования. Как известно, с того момента, как выборы проходили в один день, последним днём агитации считалась пятница, суббота — «день тишины», воскресенье — день голосования. Введение «трёхдневки» привело к тому, что в первый день голосования совершенно спокойно можно агитировать за одного из кандидатов. Чем организаторы и пользовались: так, в ночь на 9 сентября в Звонковском районе в почтовые ящики жителей агитаторы от партии «Новые люди» раскладывали листовки о своём кандидате. На сложной в форме кон-

верта листовке была размещена фотография Надежды Приходько, кандидата от этой партии. В тексте говорилось, что Приходько долгое время держалась в стороне от политики, а также о том, почему она изменила своё отношение.

В эти же дни в группе «ВКонтакте» «НОВОСТИ ДНЯ КАИНСК БАРАБИНСК» появилось объявление с призывом прийти на выборы и поддержать кандидата «единогласно» Виталия Новосёлова. Он был назван «главным и самым заметным кандидатом». Расчёт понятен: при нынешней ситуации «трёхдневка» факт несомненной агитации в день голосования просто не будет замечен.

Впрочем, никакая не делилась «традиционные» нарушения. Так, наблюдатель от КПРФ на 52-м участке Михаил Великинин услышал, как сотрудники полиции обсуждали информацию о том, как некая женщина на иномарке

скупает голоса. По его словам, как только представители правоохранительных органов поняли, что их разговор слышат посторонние, беседа прекратилась. Тем не менее наблюдатель решил, что речь идёт не о той территории, где находится его избирательный участок. По его мнению, это было бы бессмысленно: здесь даже на надомное голосование записалось всего 2 человека.

Таинственный автомобиль вновь «всплыл» уже 11 сентября. Об этом сообщил юрист Новосибирского обкома Камилл Джафаров. Ему рассказали о том, что по Барабинску курсирует Toyota Allion K 882ГН 154. Люди с такой социальной ответственностью после голосования фотографируют свой бюллетень и направляют к машине за расчётом. Одному из наблюдателей была даже названа цена — 700 рублей.

Впрочем, были и обратные примеры. Так, 10 сентября

член участковой избирательной комиссии избирательного участка №76 в нарушение пункта 5 статьи 64 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» выдала избирательный бюллетень третьему лицу, а именно: выдала бюллетень жене, которая проголосовала за мужа. На основании этого участковая избирательная комиссия избирательного участка №76 решила: признать проголосовавших 10 сентября 2022 года, упакованные в сейф-пакет, недействительными.

Что касается других округов, то избирательная кампания в Новосибирской области прошла вполне тихо. Депутат Государственной думы 6—7-го созывов Вера Ганзя, наблюдавшая за выборами в Саратовской области на одном из участков, обратила внима-

ние, что в то время, как по факту на УИК проголосовали 260 человек, на портале системы «ГАС-выборы» стояла цифра 717. «Подобное поведение руководства УИК подрывает доверие общества и граждан к легитимности государственной власти в целом», — резюмировала Вера Анатольевна.

«Сегодня нашему обществу, как никогда, требуется единство. Но сплочения добиваются в ходе честных, достойных и справедливых выборов», — отметил перед выборами Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов. Но, как показала практика, честные выборы в современной России — что-то невозможное. Тем не менее на уровне страны результаты показали, что КПРФ даже в такой непростой ситуации, когда административный аппарат на территории страны был мобилизован на привод завиризма и ополитического аппарата, фактически везде сохранила позиции второй политической силы, главной оппозиционной силы.

Иван СТАГИС.

Мы держались достойно

Кандидаты от КПРФ на выборах Барнаульской городской думы поблагодарили избирателей за поддержку.

Павел Кузнецов (кандидат по округу №2) в телеграм-канале пишет: «Что дальше? Мы двигаемся вперёд, пока правящая партия отменяет свою очень сомнительную победу. Дума была избрана минимальным количеством голосов, более того — «Единая Россия» получила только 7% голосов всего городского населения.

Скажем прямо: такие показатели не способствуют росту доверия к новой Думе и в дальнейшем обязательно спровоцируют шквал критики и недовольства. Например, когда будет обсуждаться следующее повышение цен на проезд в общественном транспорте, геньплан или бюджет города.

Спасибо всем, кто отдал за меня свой голос. Благодаря нашей команде волонтеров, агитаторов и наблюдателей. Без вас всё это было бы невозможно.

Спасибо жителям района за их наказы и обращения. Все они будут рассмотрены и найдут ответ.

Я продолжу заниматься своим делом и оставлю этот канал, буду сюда периодически что-то писать и, возможно, рассказывать о том, что происходит в АКЗС и городской Думе. Сразу замечу, что хочу избавиться от нейтральности и официальных позиций, чтобы всегда называть вещи своими именами. Всё самое интересное ещё впереди, оставайтесь на связи!»

Оксана Мелехова (кандидат по округу №8) на странице «ВКонтакте»: «Вот и отменили выборы. Много было сле-

дано, сказано... Вот такие получились результаты! Явка, конечно, нас подвела, хорошая погода сыграла не на руку нам. Но мы держались достойно! Совет перед избирателями чиста! Спасибо всем, кто поддержал меня и партию! Лично я результатом довольна! Хороший старт и задел на будущее. Продолжаем работу в том же темпе».

Сергей Пилонин (кандидат по округу №9) написал на странице «ВКонтакте»: «Друзья, всем привет! Завершились выборы в Барнаульскую городскую думу. К сожалению, депутатом от КПРФ по одномандатным округам, в том числе и мне, не удалось одержать победу в этой гонке. Хочу выразить слова благодарности всем, кто нашёл время и посетил избирательные участки, отдав свой голос в мою пользу и в пользу КПРФ. Да, результаты оказались не самыми лучшими. Да, «партия власти» смогла мобилизовать своих сторонников, и уже не имеет значения, каким образом. Да, возможно, в ходе встреч с жителями я не смог донести до них всю необходимость информации о значимости этого мероприятия для жизни города и убедить принять участие в голосовании! Но всё же выборы — это лишь один из этапов борьбы за права горожан и моей работы для улучшения качества жизни жителей Индустриального района и города. Ещё раз всем огромное спасибо!»

Пресс-служба Алтайского крайкома КПРФ.

КПРФ — основной конкурент «Единой России»

Красноярский крайком КПРФ впервые за 15 лет смог получить представительство в городском Совете депутатов Норильска.

Первый секретарь крайкома КПРФ и вице-спикер Законодательного собрания Красноярского края Андрей Новак рассказал о предварительных итогах кампании-2022, в ходе которой коммунисты смогли увеличить число красных депутатов в регионе:

«Эти выборы показали, что КПРФ в Красноярском крае застоялась за собой звание конкурента «Единой России». Теперь у нашей партии есть представители в минусинском и назаровском горсоветах и впервые за 15 лет в горсовете Норильска также есть представитель КПРФ. В большинстве случаев новые мандаты мы получили благодаря победе в одномандатных округах: это значит, что мы можем улучшать свои результаты и далее, для чего нужна более активная

работа партийных отделений на местах в периоды вне выборов.

Явка на этих выборах, к сожалению, была невысокой, и в ряде случаев не превышала 20%: понятия забываются в связи с дачным сезоном и подготовкой к зиме, но важно найти время раз в году для голосования, которое будет напрямую влиять на твою жизнь на протяжении следующих 5 лет».

По предварительным оценкам крайкома, благодаря новым мандатам КПРФ в Красноярском крае сможет

самостоятельно преодолеть так называемый муниципальный фильтр и своими силами выдвигать собственного кандидата в губернаторы края: по плану выборы главы региона состоятся осенью 2023 года. Красноярское отделение КПРФ также начинает подготовку к выборам в городской Совет столицы края — Красноярска, которые тоже пройдут в сентябре следующего года.

Пресс-служба Красноярского крайкома КПРФ.

Андрей НОВАК.



Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Антон СЕНОПАЛЬНИКОВ.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: Т.Б. АБЕРЧЕНКО, В.С. КОЖЕМАКО, М.С. КОСТРИКОВ (заместитель главного редактора), Н.М. МУСИЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора — ответственный секретарь).
Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Презжий рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)
www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru
Электронный адрес: pravda@cnt.ru, gazeta-pravda.ru@yandex.ru



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».
ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.
ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1 Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тираж № 2290 Подписные индексы 50102, ПИ329. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 22.09.2022. 1 2 3 4 5 6 7 8 По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.